

COMUNE di BASSANO ROMANO

Provincia di Viterbo

AVVISO PUBBLICO

IL COMUNE DI BASSANO ROMANO

RENDE NOTO CHE

In conformità alla Delibera di Giunta n. 106 del 18.11.2022 avente ad oggetto "Convenzione tra il Comune di Bassano Romano e l'associazione di volontariato "Corpo Italiano di San Lazzaro – Gruppo Civitas Romae – o.d.v." con cui è stata sottoscritta la Convenzione fine di instaurare una collaborazione attiva nell'organizzazione di un servizio di controllo, monitoraggio, segnalazione criticità e tutela dell'ambiente naturale, storico e archeologico a supporto della fruibilità della rete sentieristica del Comune di Bassano Romano" e alla Delibera di Giunta n. 12 del 16.02.2024 "Adesione al progetto Romea Strata- approvazione del tracciato dell'itinerario e della segnalazione dello stesso attraverso il territorio comunale e approvazione della convenzione per il libero transito nella parte di tracciato ricadente nella proprietà privata del sig. g.g";

Tenuto conto che la Fondazione Homo Viator – San Teobaldo (ex Ufficio Pellegrinaggi Diocesi di Vicenza), con sede in Piazza Duomo 10 - 36100 Vicenza, ha individuato come associazione partner il Corpo Italiano di San Lazzaro – Gruppo Civitas Romae odv, con sede in Roma, Via Andrea Lavezzolo 32. a rappresentarla nella Regione Lazio, limitatamente al monitoraggio, alla progettualità e alla verifica della prevenzione e della sicurezza del cammino denominato "via Romea Strata", che prevede un itinerario di pellegrinaggio italiano che si sviluppa nel Friuli Venezia Giulia, Trentino Alto Adige, Veneto, Emilia-Romagna Toscana e Lazio, e che il Comune di Bassano Romano coincide con la tappa n. 20 della Romea Strata, come individuabile dal sito web del cammino religioso https://www.romeastrata.org/miliarium-italia, e che è rilasciata ai pellegrini una "carta" da timbrare presso ogni tappa tramite timbro "miliarum";

Premesso che con Determina dirigenziale n. 440 del 27.11.2024 il Comune di Bassano Romano ha disposto l'acquisto di timbri raffiguranti il Partrono S. Gratiliano da apporre sulla carta del pellegrino da parte degli operatori del settore turistico e del commercio del territorio comunale di Bassano Romano;

SI INVITANO

Gli Operatori del settore turistico e del commercio del territorio comunale di Bassano Romano a presentare richiesta di assegnazione gratuita del timbro raffigurante il Partrono S. Gratiliano da apporre sulla carta del pellegrino che faccia visita al proprio esercizio commerciale durante il periodo giubilare anno santo 2025.

La richiesta, da compilare secondo il modello allegato, dovrà essere trasmessa al Comune per Posta Elettronica Certificata (PEC) all'indirizzo: bassanoromano@legalmail.it entro il termine del 27.12.2024;

Bassano Romano lì 11/12/2024

La Responsabile Area 2 Affari Generali e Istituzionali Dott.ssa Laura Dominici